

Детский отдых в палаточном лагере.



Посещение палаточного лагеря — это пребывание ребёнка на природе с целью оздоровления и укрепления его здоровья, развитие творческого потенциала, приобретения практических навыков пребывания в природных условиях, занятия физической культурой, спортом, туризмом, краеведческой, учебно-исследовательской, волонтерской

и иными видами деятельности. Чаще всего лагеря представляют собой большую стационарную базу, где палатки или домики предоставляются организаторами.



Лагерь, принимая на свою территорию ребенка, оказывает ему комплекс услуг (размещение, проживание, питание, организация досуга, занятия физкультурой и спортом и т.п.), включенных в стоимость путевки.

Пребывание детей в палаточном лагере регулируется договором об организации отдыха и оздоровления ребенка, заключенным с родителями (законными представителями) детей и нормами действующего законодательства, которое обязывает исполнителя услуг соблюдать требования Гражданского Кодекса РФ, Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», отдельных правил, утвержденных на федеральном уровне.

Летний детский палаточный лагерь должен быть расположен на огороженной базе с контрольно-пропускной системой, чтобы обеспечить детям максимальную безопасность.

На территории размещения палаточного лагеря предусматриваются зоны: жилая; приготовления и приема пищи, хранения продуктов питания; санитарно-бытовая; административно-хозяйственная; физкультурно-оздоровительная.

Палатки, предназначенные для проживания детей должны быть непромокаемыми (или устанавливаться под тентом), установлены на настил, ветроустойчивыми, иметь защиту от насекомых (защитная сетка на двери и окнах). Все палатки должны иметь закрывающийся вход, а также место для хранения обуви.

Каждый проживающий в палаточном лагере обеспечивается индивидуальным спальным местом. Индивидуальные спальные места оборудуются кроватями (раскладушками) в комплекте с матрасом, одеялом и подушкой или при отсутствии кроватей - теплоизоляционными ковриками в комплекте со спальными мешками. Спальные мешки



комплекуются индивидуальными съемными вкладышами.

Количество детей, проживающих в палатке, должно соответствовать вместимости, указанной в техническом паспорте палатки.



В случае оборудования индивидуального спального места с использованием личного инвентаря данные условия указываются в договоре на оказание услуг отдыха детей и их оздоровления.

В месте базирования детского палаточного лагеря должно быть все необходимое для комфортного отдыха детей: оборудованные места для умывания, душевые кабины, бани, туалеты, столовая с достаточным количеством мест для всех участников.



Запас постельного белья и вкладышей в спальные мешки формируется с учетом обеспечения смены комплекта не менее 1 раза в 7 календарных дней.

Для просушивания одежды и обуви на территории палаточного лагеря оборудуется специальное место.

Организованная помывка детей должна проводиться не реже 1 раза в 7 календарных дней. На территории санитарно-бытовой зоны палаточного лагеря размещаются умывальники, душевые, место для мытья ног, место для стирки белья, сушки одежды, туалеты, место сбора мусора. Количество умывальников определяется из расчета 1 умывальник на 10 человек.

В зависимости от класса кемпинга на базе могут также располагаться игровые и спортивные площадки, полоса препятствий, скалодром, танцпол, тир, лодочная станция, веревочный парк и другие приспособления для обеспечения разнообразного досуга для детей.



Для сохранения здоровья дети осматриваются на предмет присасывания клеща перед дневным и ночным сном, а также при возвращении детей после их выхода за пределы территории палаточного лагеря.

Если на территории лагеря, в котором отдыхал ребенок, причинен вред его здоровью (травма, отравление) вследствие отсутствия надлежащего присмотра за детьми, организации досуга и отдыха детей с нарушением правил безопасности и/или вследствие иного рода ненадлежащего оказания лагерем услуг, то на данную организацию, согласно ст.1095 Гражданского Кодекса РФ и ст. 14, 29 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», возлагается ответственность из причинения вреда вследствие недостатков услуг.